ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО МАТЕМАТИКЕ 6 КЛАСС.

1 вариант.

1.  Найдите значение выражения:

а) -37,8:3,6+12,5(-0,6)                 б) 
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2. Решите уравнение:   4х-13=6х+7

3. При изготовлении 9 одинаковых приборов потребовалось 300г серебра. Сколько серебра потребуется для изготовления 6 таких приборов?

4. В трех сосудах 32л машинного масла. Масса масла второго сосуда составляет 35% массы масла первого сосуда, а масса масла третьего  сосуда составляет 
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массы масла второго сосуда. Сколько литров масла в каждом сосуде?

5. Найдите неизвестный член пропорции  
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2 вариант.

1. Найдите значение выражения:

а) 39,96:(-3,7)-14,25 ּ0,8              б) 
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2. Решите уравнение:    3х+16=8х-9

3. Для изготовления 18 одинаковых приборов потребовалось 27г платины. Сколько платины потребуется  для изготовления 28 таких приборов?

4. Роман состоит из трех глав и занимает в книге 340 страниц. Число страниц второй главы составляет 42% числа страниц первой главы, а число страниц третьей  главы составляет 
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числа страниц второй главы. Сколько страниц занимает каждая глава романа?

5. Найдите неизвестный член пропорции   
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